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PREGUNTA 1
¿Qué significa "Oferta" en el contrato?
A) Una declaración de voluntad emitida por una persona y dirigida a otra u otras proponiendo la celebración de un
contrato.
B) La posibilidad de adquirir un bien a bajo precio.
C) La entrega de un objeto de forma gratuita al celebrar un contrato.
D) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

PREGUNTA 2
Cuando el depositante, en un contrato de depósito mercantil, autoriza al depositario a disponer de las cosas objeto del
depósito, ¿continuará la relación regida por los derechos y obligaciones de depositante y depositario?
A) Sí, por supuesto.
B) Sí, si el valor del depósito es menor de 600 euros.
C) No, se aplicarán las normas del préstamo mercantil o las del contrato que hubieren celebrado.
D) No, cuando el valor del depósito sea mayor de 601 euros.

PREGUNTA 3
En el contrato de depósito, ¿quién es el depositario?
A) La persona que entrega la cosa para su depósito.
B) La persona que recibe la cosa en custodia.
C) El intermediario que actúa como comisionista en esta actividad mercantil.
D) El dueño de la mercancía.

PREGUNTA 4
¿Cuáles son los elementos reales del contrato de transporte de mercancías?
A) Remitente y consignatario.
B) La mercancía y el precio.
C) La carta de porte y la mercancía.
D) La ruta a seguir y el vehículo utilizado.

PREGUNTA 5
En el transporte nacional por carretera, si la mercancía se transporta a portes debidos y el destinatario no paga:
A) el porteador se queda con la mercancía en propiedad.
B) el cargador responde subsidiariamente.
C) el porteador tiene que esperar 24 horas para reclamar su derecho.
D) el porteador puede vender la mercancía pasadas 24 horas.

PREGUNTA 6
En el transporte nacional de mercancías por carretera, cuando el cargador sólo entregue al porteador una parte del
envío convenido, sin perjuicio del pago del transporte de esa parte, ¿con cuánto deberá indemnizarlo?
A) Con la mitad del precio previsto para el transporte de la parte no entregada, que se facturará separadamente, o bien
ofertándole realizar un transporte similar.
B)  Con  un  tercio  del  precio  previsto  para  el  transporte  no  realizado,  u  ofertándole  realizar  un  transporte  de
características similares cuyo envío esté disponible.
C) Con una cuantía equivalente a los ingresos mensuales medios del transportista durante el año anterior.
D) Con una cuantía igual al precio del transporte de la mercancía no entregada.

PREGUNTA 7
¿Qué duración tiene la pérdida de honorabilidad del gestor del transporte?
A) La misma duración que la pena de inhabilitación  especial para el ejercicio de su profesión, en el caso de comisión
de un delito
B) El gestor del transporte no puede perder nunca la honorabilidad
C) 6 meses máximo desde la inscripción registral de la resolución de pérdida de honorabilidad por la comisión de
infracciones que conlleven su pérdida
D) Las respuestas  B) y C) son correctas
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PREGUNTA 8
En el transporte nacional por carretera, en caso de envíos gravados con reembolso, el porteador que entregue la
mercancía sin cobrar la cantidad pactada:
A) podrá cobrarla hasta 30 días después.
B) podrá cobrarla hasta 18 días después.
C) tendrá que indemnizar al remitente hasta la cuantía total del reembolso.
D) será multado por la Inspección de Transportes.

PREGUNTA 9
En un transporte nacional de mercancías por carretera, ¿qué consecuencias se derivan cuando sólo se hace entrega
de una parte de las cosas que componen el envío?
A) El consignatario no tiene nunca obligación de aceptar una entrega parcial.
B)  El  consignatario  podrá  rehusarlas  cuando  pruebe  que  no  puede  utilizarlas  independientemente  de  las  no
entregadas.
C) El porteador tendrá que abonar exclusivamente en todos los casos la mercancía no entregada.
D) El cargador tendrá que abonar la mercancía al consignatario.

PREGUNTA 10
¿Qué se conoce con las siglas CMR?
A) El Convenio relativo al contrato de transporte internacional de mercancías.
B) El  Convenio relativo al contrato de transporte terrestre internacional de mercancías.
C) El  contrato de transporte regular de mercancías por carretera.
D) El Convenio relativo al contrato de transporte internacional de mercancías por carretera.

PREGUNTA 11
¿Qué papel desempeñan los socios comanditarios en las sociedades comanditarias?
A) No pueden representar a la sociedad.
B) Participan en la gestión social.
C) Responden de igual forma que los socios colectivos.
D) Podrán ser administradores.

PREGUNTA 12
¿Qué es la Junta General en una sociedad anónima?
A) La reunión de fundación de la sociedad.
B) Una reunión de acreedores.
C) Una reunión de socios.
D) La reunión de los obligacionistas.

PREGUNTA 13
En una sociedad anónima, ¿a qué cantidad no podrá ser inferior su capital social?
A) 150.000 euros.
B) 75.000 euros
C) 60.000 euros.
D) 300.000 euros.

PREGUNTA 14
Para que una sociedad anónima laboral se constituya válidamente, ¿cómo ha de tener su capital social?
A) Totalmente suscrito, y desembolsado, al menos, en su cuarta parte.
B) Basta con que lo tenga desembolsado, al menos, en su cuarta parte.
C) Suscrito, al menos, en su cuarta parte.
D) Totalmente suscrito, y desembolsado, al menos, en su mitad.

PREGUNTA 15
¿En qué se divide el capital social de una sociedad de responsabilidad limitada?
A) Participaciones.
B) Acciones y Bonos.
C) Obligaciones.
D) Bonos.

PREGUNTA 16
¿Qué número mínimo de personas debe formar el Consejo Rector de una cooperativa integrada por diez socios?
A) Dos personas.
B) Tres personas.
C) Cinco personas.
D) Diez personas.
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PREGUNTA 17
¿En cuál de los siguientes hechos puede basarse la solicitud de declaración de concurso presentada por un acreedor?
A) En la liquidación ruinosa de los bienes por el deudor.
B) En el incumplimiento de uno de los pagos pendientes.
C) En la existencia de embargos que afecten de una manera concreta a uno de los bienes del patrimonio del deudor.
D) Por cualquiera de las anteriores causas.

PREGUNTA 18
El deudor, en la solicitud de declaración de concurso, deberá acompañar, la memoria de las actividades a que se haya
dedicado; ¿de cuántos años atrás?
A) De los últimos 10 años.
B) De los últimos 5 años.
C) De los últimos 3 años.
D) Del último año.

PREGUNTA 19
¿Quiénes son competentes para conocer del concurso?
A) Las Juntas Arbitrales de Transportes.
B) Los Liquidadores.
C) Los Auditores Colegiados de Cuentas.
D) Los Jueces de lo Mercantil.

PREGUNTA 20
De las siguientes competencias, ¿cuál es la que no tiene el comité de empresa?
A)  Colaborar  con  la  dirección  de  la  empresa  para  conseguir  el  establecimiento  de cuantas  medidas  procuren  el
mantenimiento y el incremento de la productividad, de acuerdo con convenios colectivos.
B) Ser informado de todas las sanciones impuestas a los trabajadores de la empresa.
C) Emitir informe en el caso de que la empresa se fusionara con otra, afectando al volumen de empleo.
D) Recibir  información trimestral  sobre la  evolución probable  del  empleo en la empresa,  así  como acerca de las
previsiones del empresario sobre celebración de nuevos contratos.

PREGUNTA 21
De las siguientes garantías, ¿cuál es la que el Estatuto de los Trabajadores no establece para los miembros del comité
de empresa y los delegados de personal, como representantes legales de los trabajadores?
A) Prioridad de permanencia en la empresa respecto de los demás trabajadores, en los supuestos de suspensión o
extinción por causas tecnológicas o económicas.
B) Expresar con libertad sus opiniones en las materias de su competencia, pudiendo publicar y distribuir, sin perturbar
el trabajo, las publicaciones de interés laboral o social, comunicándolo a la empresa.
C) No ser despedido ni sancionado durante el ejercicio de sus funciones ni dentro del año siguiente a la expiración de
su  mandato,  salvo  que  se  produzca  por  las  causas previstas  en  el  Estatuto  de  los  Trabajadores,  cumpliendo  lo
establecido en dicho Estatuto.
D) Disponer de un crédito ilimitado de días libres anuales retribuidos cada uno de los miembros del comité o delegado
de personal en cada centro de trabajo para el ejercicio de sus funciones de representación.

PREGUNTA 22
En el Régimen General de la Seguridad Social, las personas que sufran accidentes no laborales, ¿están protegidas por
la asistencia sanitaria de la Seguridad Social?
A) En ningún caso.
B) Sí, se protege, entre otros, a los trabajadores por cuenta ajena y a los familiares que éstos tengan a su cargo.
C) No, depende de la causa y el lugar del accidente.
D) Sí, pero sólo los empleados del hogar.

PREGUNTA 23
En el Régimen General de la Seguridad Social, ¿la obligación de cotizar los trabajadores y empresarios se mantiene
mientras el trabajador esté en alta o preste sus servicios?
A) Sí, siempre aunque el trabajador preste servicios discontinuos.
B) No, cuando el trabajador preste servicios discontinuos.
C) Sí, pero sólo en algunos casos.
D) Sí, siempre, excepto en las situaciones asimiladas al alta.

PREGUNTA 24
En el Régimen General de la Seguridad Social, ¿qué tipo de trabajadores están obligatoriamente incluidos?
A) Todos los trabajadores por cuenta ajena o asimilados.
B) Los trabajadores por cuenta propia ó autónomos.
C) Los trabajadores por cuenta ajena y por cuenta propia.
D) La inclusión en el Régimen General de la Seguridad Social es voluntaria.
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PREGUNTA 25
Durante el período de prueba, ¿puede cualquiera de las partes pedir la extinción de la relación laboral?
A) No, sólo puede pedirla el trabajador que está a prueba.
B) Sí, puede pedirla tanto el empresario como el trabajador.
C) Es una decisión exclusiva del empresario.
D) Ninguna de las respuestas anteriores es cierta.

PREGUNTA 26
Según el Reglamento (UE) 165/2014, ¿es obligatorio que el tacógrafo esté homologado?
A) Sí, pero sólo el que se utilice en vehículos que no circulen por países de la Unión Europea.
B) Sí.
C) Sí, pero sólo el que se utilice en vehículos articulados.
D) No.

PREGUNTA 27
Según el Reglamento (UE) 165/2014, ¿el conductor debe indicar en la hoja de registro del tacógrafo el número de
matrícula del vehículo?
A)  Sí,  pero  sólo  si  se  trata  de  vehículos  articulados  y  debe  figurar  también  el  de  la  cabeza  tractora  y  el  del
semirremolque.
B) Sí, en todos los casos.
C) Sí, pero sólo si hay un cambio de vehículo.
D) No, pues no es un dato imprescindible.

PREGUNTA 28
¿Qué grava el Impuesto sobre el Valor Añadido?
A) Las entregas de bienes y la prestación de servicios.
B) El consumo de bienes.
C) El consumo de servicios.
D) La prestación de servicios exclusivamente.

PREGUNTA 29
¿Qué caracteriza al Impuesto sobre la Renta de las Personas Físicas?
A) Es un impuesto de naturaleza indirecta.
B) Es un impuesto de naturaleza directa.
C) No grava los rendimientos del capital mobiliario.
D) No grava los rendimientos de actividades empresariales.

PREGUNTA 30
¿A quién es aplicable el régimen de estimación objetiva en el Impuesto sobre la Renta de las Personas Físicas?
A) Al empresario individual, persona física.
B) A las sociedades de garantía recíproca.
C) A las sociedades anónimas.
D) A las sociedades de responsabilidad limitada.

PREGUNTA 31
¿Cuándo debe comunicar su renuncia al régimen de estimación objetiva del IRPF un empresario acogido al mismo?
A) Debe hacerlo antes del 30 de enero del ejercicio a partir del cual quiere renunciar.
B) Debe hacerlo hasta el 31 de diciembre del año anterior a aquel a partir del cual quiere renunciar.
C) No cabe la renuncia.
D) Debe hacerlo con un preaviso de un mes.

PREGUNTA 32
¿Se puede reducir el rendimiento neto resultante de la aplicación de los índices o módulos en el sistema de estimación
objetiva del Impuesto sobre la Renta de las Personas Físicas?
A) Sí, siempre que el declarante lo solicite en plazo.
B) En ningún caso.
C) Sí, cuando se produzca un incendio que origine gastos extraordinarios ajenos al proceso normal de la actividad.
D) Las tres respuestas anteriores son incorrectas.

PREGUNTA 33
¿Cómo se obtiene la cuota íntegra del Impuesto sobre la Renta de las Personas Físicas?
A) Fraccionando la cuota diferencial en dos partes.
B) Restando el rendimiento neto del trabajo personal y el rendimiento de las actividades económicas.
C) Aplicando el tipo de gravamen a la base imponible.
D) Aplicando el tipo de gravamen a la base liquidable.
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PREGUNTA 34
¿Cómo se realiza la liquidación de la deuda correspondiente al Impuesto sobre Sociedades?
A) Es autoliquidada por el sujeto pasivo.
B) Es liquidada por la Administración tributaria.
C) Es liquidada por el ayuntamiento del domicilio fiscal de la empresa.
D) Todas las anteriores son falsas.

PREGUNTA 35
¿Cómo podrá realizarse el pago de la deuda tributaria correspondiente al Impuesto sobre Sociedades?
A) Mediante la entrega de bienes inmuebles de la empresa.
B) Mediante la entrega de dinero, exclusivamente.
C) Mediante la entrega de bienes integrantes del Patrimonio Histórico Español.
D) Ninguna de las anteriores.

PREGUNTA 36
¿Qué forma parte de los módulos a cuantificar en el método de estimación objetiva del Impuesto sobre la Renta de las
Personas Físicas para la actividad de transporte de mercancías por carretera?
A) El personal asalariado, el personal no asalariado y las toneladas de carga útil de los vehículos.
B) La potencia de los vehículos.
C) La longitud de los vehículos.
D) El personal no asalariado y la clase a la que pertenecen los vehículos.

PREGUNTA 37
¿En que se diferencian la letra de cambio y el cheque?
A) El cheque sirve como instrumento de crédito, la letra es medio de pago.
B) El cheque se transmite sólo por simple entrega, la letra por endoso.
C) El cheque puede ser pagadero a un plazo desde la fecha, la letra sólo a la vista.
D) En el cheque el librado ha de ser siempre una entidad bancaria.

PREGUNTA 38
¿Qué tipo de garantía es el aval?
A) Real.
B) Personal.
C) Mobiliaria.
D) Inmobiliaria.

PREGUNTA 39
Se entiende por pequeñas y medianas empresas a los efectos de la Ley de Sociedades de garantía recíproca, aquellas
que no superen, ¿qué número de trabajadores?
A) 500 trabajadores.
B) 250 trabajadores.
C) 100 trabajadores.
D) 50 trabajadores.

PREGUNTA 40
¿Podrá ser  denegada por el  Ministerio de Economía y Hacienda la solicitud de constitución de una Sociedad de
Garantía Recíproca?
A) Siempre, sin necesidad de justificación alguna.
B) Cuando existan en la provincia un número superior a 50.
C) Cuando existan en la comunidad respectiva un número superior a 100.
D) Sólo podrá ser denegada cuando la proyectada sociedad no se ajuste a lo dispuesto en la Ley, o no ofrezca
garantías suficientes.

PREGUNTA 41
¿Aparecen en el balance las cuentas de los grupos 6 y 7?
A) Sí, porque reflejan el valor de las deudas de la empresa.
B) No, porque trasladan su saldo a la cuenta de pérdidas y ganancias.
C) No, porque son cuentas que deben tener saldo cero.
D) Depende de si la empresa ha registrado un beneficio o una pérdida en el ejercicio.

PREGUNTA 42
¿En qué consiste el control presupuestario?
A) En comparar mensualmente los gastos reales con los presupuestos fijados para cada centro.
B) En investigar las causas de las diferencias y adoptar medidas para conservar en lo posible las economías obtenidas
en ciertos conceptos.
C) En reducir en los meses siguientes los desfases sobre los presupuestos.
D) Todas las respuestas son correctas.
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PREGUNTA 43
¿Dentro del organigrama de una empresa, las líneas horizontales que representan?
A) Relaciones que la empresa mantiene con la Administración.
B) Relaciones económicas entre la empresa de transportes y el exterior.
C) Que el organigrama tiene algún error.
D) Las relaciones existentes entre elementos del mismo nivel.

PREGUNTA 44
¿Dentro de qué políticas se engloban las decisiones de precios, servicios y métodos de venta?
A) Políticas administrativas.
B) Políticas financieras.
C) Políticas de personas.
D) Políticas comerciales.

PREGUNTA 45
¿Qué es la publicidad directa?
A) Se transmite necesariamente por televisión.
B) Se realiza sólo boca a boca.
C) Se realiza mediante mensajes subliminares.
D) Se hace llegar a determinadas personas, directamente o a través del teléfono, correo, fax, etc.

PREGUNTA 46
La empresa o departamento de marketing, ¿debe conocer el ciclo de vida de un producto?
A) Es sumamente importante ya que sin conocerlo es imposible lanzar un producto al mercado.
B) Es innecesario, sólo es necesario conocer el precio del producto.
C) Es importante para la empresa, poder analizar el comportamiento y la posible evolución del producto y definir las
estrategias.
D) No, no es necesario.

PREGUNTA 47
¿Qué es la prima del seguro?
A) La cantidad que paga el asegurador al asegurado.
B) La cantidad que paga el tomador del seguro al asegurador.
C) La cantidad que paga el beneficiario al asegurador.
D) La comisión del corredor de seguros.

PREGUNTA 48
Como norma general, ¿cuándo prescriben las acciones del contrato de seguro?
A) A los dos años en todos los casos.
B) A los cinco años en todos los casos.
C) A los cinco años en los seguros de daños y a los dos años en los seguros de personas.
D) A los dos años en los seguros de daños y a los cinco años en los seguros de personas.

PREGUNTA 49
¿Qué operaciones deben recoger las facturas?
A) Tanto las entregas de bienes como las prestaciones de servicios.
B) Sólo las prestaciones de servicios.
C) Sólo las entregas de bienes.
D) Sólo la compra de bienes.

PREGUNTA 50
¿Es obligatorio hacer constar el IVA en las facturas no simplificadas?
A) Es obligatorio incluir su importe, pero no describirlo diferenciadamente de la base sobre la que se aplica.
B) Sí, se debe hacer constar el tipo y, por separado, la cuota.
C) Sólo es obligatorio en las facturas de más de 300 euros.
D) No es obligatorio; puede haber facturas sin IVA.

PREGUNTA 51
Para arrendar vehículos sin conductor a empresas de transporte público de mercancías, ¿se necesitará autorización
administrativa?
A) Sí, siempre.
B) Sí, pero sólo si los vehículos son pesados.
C) No, nunca.
D) No, si el arrendamiento se concierta para plazos inferiores a 6 meses.
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PREGUNTA 52
¿Cual  de  los  siguientes  datos  no  es  obligatorio  que  conste  en  el  documento  de  control  administrativo  para  la
realización del transporte de mercancías?
A) El precio convenido del transporte.
B) La matrícula del vehículo utilizado en el transporte. En caso de ser un vehículo articulado debe constar la matrícula
del tractor y del remolque o semirremolque.
C)  la  autorización  especial  de  circulación,  cuando  el  vehículo  haya  de  circular  amparado  en  una  de  estas
autorizaciones.
D) la fecha de realización del transporte.

PREGUNTA 53
¿ Qué es el IRI de una empresa?
A) Un indicador para el cálculo de la indemnización por retraso en la entrega de mercancías.
B) Un documento de tránsito aduanero.
C) Un impuesto internacional sobre rentas.
D) El índice de reiteración infractora en materia de transportes terrestres.

PREGUNTA 54
Si demuestro ante la Administración la posesión de los conocimientos necesarios para el ejercicio de la actividad de
transportista, ¿qué requisito se me reconocerá como cumplido?
A) Honorabilidad.
B) Capacidad financiera.
C) Acceso al mercado.
D) Competencia profesional.

PREGUNTA 55
¿Es exigible el requisito de competencia profesional para ejercer la actividad de transporte público de mercancías con
un vehículo rígido de 5 toneladas de masa máxima autorizada?
A) Sí, en todos los casos.
B) No, si está provisto de una autorización de ámbito local.
C) No, sólo el requisito de honorabilidad puesto que el vehículo es ligero.
D) No, sólo el requisito de capacidad financiera por ser ligero.

PREGUNTA 56
¿Se puede adscribir un vehículo pesado, por sustitución de uno ligero, a una autorización de transporte público de
mercancías de ámbito nacional, limitada a vehículos ligeros de la que ya se sea titular?
A) Sí, es posible en todos los casos.
B) Sí, siempre que el vehículo sustituto tenga una antigüedad inferior a la del sustituido.
C) Sí, siempre que el vehículo sustituto tenga una antigüedad inferior a dos años.
D) No es posible en ningún caso.

PREGUNTA 57
¿ Cuál de las siguientes actividades no es función del gestor del transporte de conformidad con el Reglamento de la
Ley de Ordenación de los Transportes Terrestres?
A) Impartir los cursos de aptitud profesional ( CAP) de formación continua a los conductores contratados por la empresa.
B) Supervisar que todos los transportistas u operadores de transporte con los que la empresa contrate servicios, se
encuentren autorizados para prestarlos.
C) Verificar que la empresa tiene las autorizaciones , licencias o  permisos necesarios para prestar la actividad de
transporte que realice.
D) Supervisar que los conductores se encuentran en posesión de cuantos permisos o certificaciones en vigor sean
exigibles para prestar el servicio.

PREGUNTA 58
¿Se puede realizar transporte privado de mercancías con una autorización de transporte público?
A) Sí, como norma general.
B) No.
C) Depende de la clase de mercancía.
D) Sí, pero solo en el caso de vehículos ligeros.

PREGUNTA 59
Se entenderá que el titular de la autorización de transporte público de mercancías cumple sus obligaciones fiscales
cuando concurran en él las siguientes circunstancias:
A) Estar dado de alta en el censo de obligados tributarios.
B) Haber presentado las declaraciones del Impuesto sobre la Renta de las Personas Físicas o de Sociedades y las
declaraciones del IVA.
C) No existir deudas con el Estado o la correspondiente Comunidad Autónoma en período ejecutivo en relación con
estos tributos.
D) Todas las respuestas son ciertas.
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PREGUNTA 60
¿Qué  condiciones  se  deberán  cumplir  para  la  obtención  de  nuevas  copias  certificadas  de  una  autorización  de
transporte público de mercancías?
A) Que la antigüedad media de la flota ya adscrita a la autorización más los nuevos vehículos que se pretenden
adscribir no supere los seis años, o, en caso contrario, que cada uno de los nuevos vehículos no supere los seis meses
de antigüedad.
B) Que la antigüedad media de la flota ya adscrita a la autorización más los nuevos vehículos que se pretenden
adscribir no supere los seis años, o, en caso contrario, que cada uno de los nuevos vehículos no supere los cinco
meses de antigüedad.
C) Que la antigüedad media de la flota ya adscrita a la autorización más los nuevos vehículos que se pretenden
adscribir no supere los dos años, o, en caso contrario, que cada uno de los nuevos vehículos no supere los cinco
meses de antigüedad.
D) Que la antigüedad media de la flota ya adscrita a la autorización más los nuevos vehículos que se pretenden
adscribir no supere los dos años, o, en caso contrario, que cada uno de los nuevos vehículos no supere los doce
meses de antigüedad.

PREGUNTA 61
¿Cuáles son las tres clases de rutas que se puede encontrar una empresa del transporte?
A) Rutas fijas, variables y diarias.
B) Rutas diarias, semanales y mensuales.
C) Rutas fijas, periódicas y mensuales.
D) Rutas fijas, periódicas y diarias.

PREGUNTA 62
¿Para qué tipo de tránsito de la Unión se utiliza el documento de declaración T1?
A) Para el tránsito interno de la Unión.
B) Para el tránsito externo de la Unión.
C) Para el tránsito de la Unión entre países limítrofes.
D) Para el tránsito de la Unión de mercancías peligrosas.

PREGUNTA 63
¿Qué calificación tendría la infracción consistente en la disminución del descanso diario normal en más de dos horas y
media?
A) Grave.
B) Muy grave.
C) Leve.
D) No constituye infracción.

PREGUNTA 64
¿Qué calificación tendría la infracción consistente en la disminución del descanso semanal normal en más de nueve
horas o del reducido en más de cuatro?
A) Leve.
B) Muy grave.
C) Muy grave o grave, según los casos.
D) Grave en todos los casos.

PREGUNTA 65
¿Qué calificación tendría la infracción consistente en utilizar, en el transporte de mercancías peligrosas, una cisterna
que presente fugas?
A) Muy grave.
B) Muy grave o grave, según los casos.
C) Grave, en todos los casos.
D) Leve.

PREGUNTA 66
¿Qué  ocurre  con  un  vehículo  cuya  masa,  dimensión  o  presión  sobre  el  pavimento  supere  las  que  determinen
reglamentariamente?
A) Que no se permite su circulación en ningún caso.
B) Que requieren de una autorización especial para circular.
C) Que tiene que pasar una ITV específica.
D) Las autorizaciones especiales sólo afectan a las dimensione máximas de los vehículos y en ningún caso a la masa
o presión sobre el pavimento.
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PREGUNTA 67
Señale  la  afirmación  correcta  en  relación  con  la  obligación  de  utilizar  las  aplicaciones  informáticas  específicas
establecidas por la administración competente en transportes:
A) No hay ninguna obligación para que los titulares de autorizaciones reguladas en la LOTT formulen su solicitudes a
través de las aplicaciones informáticas específicas.
B) En los procedimientos sancionadores no es obligatorio utilizar las aplicaciones informáticas específicas.
C) Los titulares de autorizaciones MDL exclusivas para el transporte con vehículos que no superen 3500 KGS MMA no
están obligados a formular sus solicitudes a través de las aplicaciones informáticas específicas.
D) Todos los titulares de autorizaciones reguladas en la LOTT deben formular sus solicitudes y comunicaciones a
través de las aplicaciones informáticas específicas.

PREGUNTA 68
¿Cuál es el vehículo más adecuado para el transporte de productos pulverulentos?
A) Vehículo silo.
B) Vehículo jaula.
C) Vehículo capitoné.
D) Vehículo refrigerante.

PREGUNTA 69
En caso de transferencia de un vehículo, ¿qué organismo anotará en el Registro de Vehículos al adquirente como
nuevo titular?
A) El Ministerio de Industria, Energía y Turismo.
B) La Jefatura Provincial de Tráfico.
C) El Ministerio de Fomento.
D) El ayuntamiento respectivo.

PREGUNTA 70
Los vehículos a motor, ¿tienen establecidos límites a la emisión de gases contaminantes?
A) En España no.
B) Sí, es aplicable la legislación propia y la normativa de la Unión Europea.
C) Sólo los matriculados con posterioridad a 1992.
D) No.

PREGUNTA 71
La Directiva sobre el nivel sonoro admisible y el dispositivo de escape de los vehículos a motor afecta a vehículos que
puedan circular a más de:
A) 30 km/h.
B) 28 km/h.
C) 25 km/h.
D) 32 km/h.

PREGUNTA 72
¿Qué precaución hay que tener en el caso de un transporte de productos sueltos y ligeros (serrín, cenizas, etc.)?
A) Debemos transportarlos en cisternas.
B) Deben ir envasados con materiales plásticos.
C) Deben ser transportados en vehículos cubiertos.
D) Deben ser transportados en vehículos tipo capitoné.

PREGUNTA 73
Un vehículo destinado al transporte de mercancías, cuya longitud es de 4 metros y transporta una carga indivisible,
¿cuánto podrá sobresalir la carga de la planta del vehículo?
A) 0,40 metros por delante y 1 metro por detrás.
B) 2 metros por delante y 3 metros por detrás.
C) Nada.
D) 1/3 de la longitud del vehículo tanto por delante como por detrás.

PREGUNTA 74
Cuando se transportan mercancías peligrosas se exigen controles en la carga y en la descarga, ¿cuáles son estos
controles?
A) Solo se exigen los controles previos a la carga.
B) Los controles exclusivos del transporte de la mercancía.
C) Exclusivamente, los controles durante la carga.
D) Se deben exigir los controles previos a la carga, durante la carga y después de la carga.

PREGUNTA 75
¿Qué serie de contenedores se utiliza para el transporte dentro de un solo continente?
A) Serie 1.
B) Serie 2.
C) Serie 3.
D) Serie 4.
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PREGUNTA 76
De las  opciones  siguientes,  ¿qué norma será  de  aplicación  al  transporte  nacional  de  mercancías  peligrosas  por
carretera?
A) El TPC.
B) El ADR.
C) El MPC.
D) El ATP.

PREGUNTA 77
¿Qué características tienen los dispositivos de preseñalización de peligro?
A) En un círculo con bordes rojos.
B) En un triángulo con bordes rojos.
C) En un círculo con bordes amarillos.
D) En un triángulo con bordes amarillos.

PREGUNTA 78
De los que se citan, ¿qué vehículos deben estar dotados de limitador de velocidad?
A) Todos los destinados al transporte de mercancías.
B) Los vehículos de motor destinados al transporte de mercancías con masa máxima autorizada no superior a 3,5 t.
C) Únicamente los destinados al transporte internacional, aunque sean ligeros.
D) Los vehículos de motor destinados al transporte de mercancías con masa máxima autorizada superior a 3,5 t.

PREGUNTA 79
Según el orden de prioridad entre los distintos tipos de señales de circulación, las prescripciones indicadas por las
señales verticales prevalecerán sobre las indicadas por:
A) las marcas viales.
B) los semáforos.
C) la señalización circunstancial que modifique el régimen normal de utilización de la vía.
D) las señales y órdenes de los agentes de circulación.

PREGUNTA 80
El resultado de la prueba de alcoholemia es positivo cuando se sobrepasa una tasa de alcohol en sangre de:
A) 0.25 gramos por litro, como norma general.
B) 0.4 gramos por litro, como norma general.
C) 0.5 gramos por litro, como norma general.
D) 0.3 gramos por litro, como norma general.

PREGUNTA 81
Los usuarios de las vías que se vean implicados en un accidente de tráfico, lo presencien o tengan conocimiento de él,
¿a qué estarán obligados?
A) Sólo a solicitar auxilio.
B) A auxiliar o solicitar auxilio sólo si se ha alterado la seguridad de la circulación, como consecuencia de los hechos.
C) A auxiliar o solicitar auxilio, prestar su colaboración para evitar mayores peligros o daños y restablecer en la medida
de lo posible, la seguridad de la circulación y esclarecer los hechos.
D) A detenerse en cualquier caso, tratar de restablecer la seguridad de la circulación y auxiliar a los posibles heridos.

PREGUNTA 82
En el transporte nacional de mercancías por carretera, el retraso en la entrega tan sólo dará lugar a indemnización
cuando se hayan dirigido reservas escritas al porteador en el plazo de:
A) 7 días desde el siguiente al de la entrega.
B) 24 horas desde el día siguiente al de la entrega.
C) 21 días desde el siguiente al de la entrega.
D) No existe plazo.

PREGUNTA 83
En un transporte nacional de mercancías por carretera, ¿cuándo comenzará a contarse el plazo de prescripción para
las acciones de indemnización por pérdida total de las mercancías?
A) A partir de los sesenta días del momento en que el porteador se hizo cargo de la mercancía.
B) A partir de los treinta días del momento en que el porteador se hizo cargo de la mercancía.
C) A partir de los noventa días del momento en que el porteador se hizo cargo de la mercancía.
D) A partir de los seis meses del momento en que el porteador se hizo cargo de la mercancía.

PREGUNTA 84
¿Qué tipo de vehículos se pueden conducir sin cumplir los requisitos de cualificación inicial y formación continua de los
conductores (CAP), prevista en el Real Decreto 1032/2007?
A) Todos los utilizados para realizar transporte privado particular.
B) Todos los utilizados para realizar transporte privado complementario.
C) Todos los utilizados para realizar transporte público.
D) Las respuestas A y B son correctas.
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PREGUNTA 85
Para obtener una nueva autorización  de transporte de mercancías ¿ Cuántos vehículos son necesarios?
A) 3 vehículos que no superen cinco meses de antigüedad.
B) 3 vehículos que no superen 1 año de antigüedad.
C) 1 vehículo que no supere cinco meses de antigüedad.
D) 1 vehículo que no supere 1 año de antigüedad.

PREGUNTA 86
¿Se permite a los conductores realizar el curso de formación continua del CAP (Certificado de Aptitud Profesional) en
períodos discontinuos?
A) Sí, siempre que cada periodo discontinuo sea de al menos 10 horas.
B) Sí, siempre que cada periodo discontinuo sea de al menos 7 horas.
C) Sí, siempre que cada periodo discontinuo sea de al menos 5 horas.
D) No se permite realizar el curso de formación continua en periodos discontinuos.

PREGUNTA 87
¿A qué se denomina envío en un contrato de transporte de mercancías por carretera, según la Ley 15/2009?
A) A la mercancía que el cargador entrega simultáneamente al porteador para su transporte y entrega a un único
destinatario.
B) A la mercancía que el cargador entrega simultáneamente al porteador para su transporte y entrega a uno o varios
destinatarios.
C) A la mercancía que el cargador entrega, simultáneamente o en varias veces, al porteador para su transporte y
entrega a un único destinatario.
D) A la mercancía que el cargador entrega, simultáneamente o en varias veces, al porteador para su transporte y
entrega a uno o varios destinatarios.

PREGUNTA 88
En un transporte nacional de mercancías por carretera, ¿podrá el porteador que se haya comprometido a efectuar un
transporte rechazar una parte de la carga?
A) Sólo si no hay carta de porte.
B) Sólo si todavía no ha sido cargada en el vehículo.
C) Podrá rechazar los bultos mal identificados.
D) No puede rechazar ninguna parte de la carga, pues debería haber hecho las comprobaciones oportunas antes de
comprometerse.

PREGUNTA 89
Los estatutos de las sociedades de responsabilidad limitada podrán establecer a favor de los socios sobrevivientes y,
en su defecto,  a favor de la  sociedad,  un derecho de adquisición de las participaciones del  socio  fallecido.  Este
derecho de adquisición habrá de ejercitarse en el plazo máximo de:
A) un mes desde la notificación a la sociedad de la adquisición hereditaria.
B) dos meses desde la notificación a la sociedad de la adquisición hereditaria.
C) tres meses desde la notificación a la sociedad de la adquisición hereditaria.
D) seis meses desde la notificación a la sociedad de la adquisición hereditaria.

PREGUNTA 90
¿Qué bienes permiten a los empresarios deducir las cuotas soportadas en su adquisición, en todo o en parte?
A) Los que se afecten directa y exclusivamente a su actividad empresarial.
B) Los automóviles de turismo destinados a satisfacer simultáneamente necesidades particulares y de la empresa.
C) Los que se utilicen para la actividad empresarial, pero no figuren en la contabilidad.
D) Las respuestas A y B son correctas.

PREGUNTA 91
El empresario que abone rentas sujetas al Impuesto sobre Sociedades, ¿está obligado a efectuar retenciones con
ocasión de su pago?
A) Sí.
B) Sólo si es un empresario extranjero.
C) Sólo si es una sociedad mercantil.
D) No, nunca.

PREGUNTA 92
¿En qué supuesto no es posible expedir una factura simplificada?
A) Cuando el destinatario sea un empresario.
B) En las entregas de bienes destinadas a otro Estado miembro de la Unión Europea.
C) Cuando la operación se entienda realizada fuera de la Comunidad.
D) Las respuestas B y C son correctas.
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PREGUNTA 93
Cuando ponemos a un accidentado herido en posición de "defensa", lo hacemos para:
A) evitar que el herido vomite.
B) evitar la obstrucción de las vías respiratorias y la aspiración del vómito.
C) inmovilizar al herido.
D) ayudar a recuperar la consciencia.

PREGUNTA 94
La vivienda habitual de un emprendedor de responsabilidad limitada, situada en poblaciones de más de un millón de
habitantes, se beneficia de la limitación de responsabilidad por deudas si:
A) su valor no supera 300.000 euros.
B) su valor no supera 450.000 euros.
C) su valor no supera 500.000 euros.
D) su valor no supera 600.000 euros.

PREGUNTA 95
¿Desde qué momento, como regla general,  son oponibles frente a terceros de buena fe los actos inscritos en el
Registro Mercantil?
A) Desde su inscripción.
B) Desde su publicación en el Boletín Oficial del Registro Mercantil.
C) A partir de un mes de su inscripción.
D) Nunca son oponibles a terceros, si éstos prueban que actúan de buena fe.

PREGUNTA 96
¿Cuál  será,  a  efectos del  Impuesto sobre Sociedades,  el  domicilio  fiscal  de las personas jurídicas residentes en
territorio español que desarrollan la actividad de transporte?
A) El lugar de matriculación de sus vehículos.
B) El domicilio social en todo caso.
C) El domicilio social, siempre que en el mismo se centralice la dirección y gestión.
D) El domicilio particular del administrador de la entidad.

PREGUNTA 97
En relación con la prevención de riesgos laborales es un  infracción muy grave:
A) la falta de limpieza del centro de trabajo.
B) el incumplimiento del derecho de información de los trabajadores.
C) no realizar los reconocimiento medicos de los trabajadores que procedan.
D) no observar las normas específicas en materia de protección de la seguridad y la salud de los menores.

PREGUNTA 98
Como regla general, en un transporte TIR las aduanas de tránsito:
A) efectuarán una inspección de parte de la carga.
B) efectuarán una inspección de toda la carga.
C) no efectuarán inspección de la carga.
D) En un transporte TIR no hay aduanas de tránsito.

PREGUNTA 99
¿Quién está obligado a presentar la declaración sumaria de entrada de mercancías en el territorio aduanero de la
Unión Europea?
A) El transportista.
B) El importador.
C) El consignatario.
D) Ninguno de los anteriores.

PREGUNTA 100
¿Cómo se denomina en Estados Unidos al transporte de unidades de carretera en vagones de ferrocarril?
A) Técnica canguro.
B) Técnica piggy back.
C) Técnica MC-22.
D) Técnica Wipen.
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